

Egy hír: egy mondat

ÚSZÁS. Három világcúcs született az Egyesült Államok rövid pályás egyetemi úszóbajnokságán, a New Jersey-i East Meadow-ban. A francia *Frédéric Bousquet* az 50 m gyors rekordját javította 21.10 másodpercre, a trinidadai *George Bovell* 200 m vegyesét 1:53.93 percre, az *Aaron Peirsol*, *Brendan Hansen*, *Ian Crocker*, *Garrett Weber-Gale* összeállítású texasi kvartett pedig a 4x100 m-es vegyes váltótét 3:25.38-ra.

ÖKÖLVIVÁS. A mexikói Israel Vasquez szerezte meg az IBF kispályás világbajnoki címét, miután a 12. menetben kiütötte a venezuelai Luis Valbuenát.

LABDARÚGÁS. Ismeretlen tettes rálőtt pénteken *Branko Bulatovicra*, a szerb-montenegrói labdarúgó-szövetség főtájkárára, aki súlyosan megsebesült a támadásban.

BIRKÓZÁS. A szervezők mintegy 90 birkózó részvételére számítanak a szombati kötöttfogású országos bajnokságon, amelyen az 1980-ban Moszkvában olimpiai bajnok *Növényi Norbert* is indul.

TENISZ. VI. Lotto-kupa férfi egyes verseny, Nagyréde (12 fő). *Eredmények a legjobb 4 között:* Lukács Imre (Erőmű) - Juhász József (Mátravid) 8:5, Tózsér Péter (Gránitped) - Fritsz Zsolt (Kőnig) 5:8. *A döntőben:* Lukács Imre - Fritsz Zsolt 6:1, 6:1.

BIRKÓZÁS. Pontatlan eredményközlés miatt a Ludnay József-émlékversenyről szóló tudósításból kimaradt, hogy a diák II. 41 kg-os súlycsoportban *Séber Máté* (Egri Vasas) végzett az 1. helyen. *Séber* a váci szabadfogású Dunakanyar-kupán a 2. helyen zárt.

Tárkányban a talaj (is) dönthet

A kiadós csapadék nyomán aligha lesznek ideális pályaviszonyok a megyei I. osztály 18. fordulójának mérkőzésein sem, ezért a csúszós, esetleg mély talajon sokat számíthat majd a küzdeni tudás. Esélylatolgotat írásunkban két dobogós csapat találkozásával kapcsolatban az edzőket is megkérdeztük.

LABDARÚGÁS

A táblázat élére egy hete került Pétervására (1.) Felsőtárkányban (3.) vígázhat arra elsődlegesen, hogy megőrizze eddigi veretlenségét, azon túl persze legalább egy pontot előnyét is óvja a tabellán.

- Jó érzés birtokolni az első helyet, de óvatosan kezeljük a kedvező pozíciót. Még hosszú idő van a bajnokság végéig, és addig bármi történhet. Erre a mérkőzésre feltétlen elmondható, hogy háromesélyes, de ha azt nyújtjuk, amit tudunk, nagy gond nem lehet. Szeretnénk az ilyen presztízsmecset. A játékosok jól ismerik egymást, sport-szerű összecsapásra számítok. Van nekünk sérülteink, akik (Háklár, Ország, Bánka) biztosan nem játszanak arra képes futballistáink - fogalmazta meg gondolatait a rangadó kapcsán Nagy Endre, a péterkeiek játékos-edzője.

A párosítás

A 18. forduló programja. Szombat, 15.00 (zárójelben a játékvezetők): FC Hatvan - Maklár (Pest m-i. jv.), Tarnalelesz-Gyevai Kft. - Kisköre (Kőnya), Petőfibánya - Vámosgyörk (Nógrád m-i. jv.), Felsőtárkány - Pétervására (Dudás), Heves - Zagyvaszántó (Szolnok m-i. jv.), Novaj - Solybor-Gyöngyössolymos (Gyevai P.). **18.00:** Szőlőskert-Nagyréde - Fensztherm-Verpelét (Czepléd), Vasárnap, 15.00: Tarnaörs - Belpátfalva (Gönczi).

nak, így kevés cserénk marad. Majd eldöntik a pontok sorsát azok, akik a pályán lesznek, van-



FOTÓ: PILISY ELEMÉR

azt pótolni, ami a játékunkból egyelőre még hiányzik. Két jó képességű gárda mérkőzéséből bár-

milyen eredményre kerülhet. Különböző meglepetést egyik fél sem tud okozni a másik számára. Sok függ attól, hogy a játéktér állapota mennyire befolyásolja a szándék megvalósítását - mondta Lengyel Lajos, a felsőtárkányiak szakvezetője. Ami a többi összecsapást illeti, Nagyréde (2.) sem intézheti el kézzelintéssel Verpelét (5.) együttesét, meglepetésnek számítana azonban, ha nem érvényesülne a villanyfényes hazai pálya előnye. A rédeiek bizonyára szeretnék visszahódítani az elsőség, és mivel este játszanak, már tudják majd a délutáni tárkányi mérkőzés eredményét. Az FC Hatvan (4.) számára kötelező jellegűnek látszik a Maklár (8.) legyőzé-

A várható kezdőcsapatok

FELSŐTÁRKÁNY:

Erdős - Novák T., Gál, Endre, Novák Z. - Domán, Nagy J., Ország J., Ferencz - Nagy G., Smuczer (Makrai).

Sérült: Szabó A. Eltöltve: -.

PÉTERVÁSÁRA:

Tóth B. (Csontos R.) - Ivády, Csontos M., Nagy E., Pádár - Oláh, Ágó, Béres, Bódi K. - Mészáros, Bukrán.

Sérült: Háklár, Rácz, Bánka, Ország Z. Eltöltve: -.

Tavaly Eggerszalókon még egy célért küzdött Nagy József (balra) és Béres Mihály, ám most más-más együttes tagjaként néznek egymással farkasszemet. Kettejük párharca nagy csatát ígér, de érvényes lehet ez a Nagy Gergely - Pádár Béla, illetve a Bukrán Csaba - Novák Tamás párbajra is.



FOTÓ: PILISY ELEMÉR

se, persze a dolgok soha nem ennyire egyszerűek. Tarnalelesz (7.) és Kisköre (6.) egyaránt 22 pontot gyűjtött eddig, ennek alapján ma sem várható köztük nagy különbség. Hasonlóképp mondhatók a Heves (11.) - Zagyvaszántó (12.) összecsapásról is, noha százalékban kifejezve mi több esélyt adnak a hazaiaknak. Vámosgyörk (13.) méltán remélheti a pontszerzést Petőfibányán (16.), bár a sereghajtóknak is teremhet olykor babér. Szeretnék legalább az őszi teljesítményt felülmúlni a bányászok. Novaj (10.) nyerhet, ha nem veszi könnyedén a Gyöngyössolymos (15.). A Tarnaörs (14.) - Belpátfalva (9.) meccsre most ikszet tennénk. Vélhetően attól mindkét gárda többre vágyik.

A rossz játék ellenére győzelem

VÍZILABDA

OB I/B., férfiak

Egri Vízmű SC - VUK Miskolc
5-3 (2-1, 3-1, 0-1, 0-0)

Eger, Bányai uszoda, 100 néző. V.: Móni B., Petik András.

VÍZMŰ: FARKAS - Pulay 1, Jó Kovács 1, Bozsik, dr. Halmos 1, Varga Zs., Denk 1. Cs.: Novák 1, Szekeres, Varga Sz. Edző: Szász Sándor. Gól - emberelőnyből: 1/1, ill. 6/0.

A sereghajtó Miskolc ellen a papírforma könyvny hazai sikert ígért. A Vízmű azonban még

sem játszott ilyen rosszul a szezonban, így a pontatlanságoknak és gyermekhibáknak köszönhetően elmaradt a nagy különbségű egri győzelem. Sok mindent elárul a házigazdák játékáról, hogy a csapat legjobbjai a kapus, Farkas Gergő volt.

Szász Sándor: - Borzalmasan rosszul és pontatlanul játszottunk, de a győzelmünk így sem volt veszélyben. A hódmezővásárhelyi rangadó előtt jókor jött a figyelmeztetés, hogy ennél többet kell nyújtani.

Április 3-án, szombat 13 órától a Hódmezővásárhely látogat a Bányai-uszodába.

Rangadó az Üllői úton

A hét végén a 20. fordulóval folytatódik az NB I-es bajnokság, és egyértelmű, hogy az FTC - Debrecen összecsapás emelkedik ki a programból.

LABDARÚGÁS

A két együttes legutóbbi fővárosi mérkőzése tavaly május 30-án őrési botrányral zárult, a gól nélküli döntetlen miatt ugyanis a hazaiak az utolsó fordulóban vesztették el az aranyérmét. A fegyelmi eljárás csak nemrég zárult le, s jót tenne, ha ezúttal ismét csak és kizárólag a sport kerülne előtérbe. A zöld-fehérek utójára három évvel ezelőtt, 2001 tavaszán győzték le a debrecenieket az Üllői úton, azóta négy mérkőzést játszottak, s a Debrecen kapott gól nélkül megúszta az elmúlt három évet.

- Elsősorban azt várom, hogy két jól felkészített csapat közönségszórakoztatásban izgalmas meccset játsszon, sok néző előtt. Bizom benne, hogy sportszerű, kemény, férfias meccsre le tudjuk győzni a Debrecen - mondta Pintér Attila, az FTC edzője. Szentes Lázár, a vendégek mestere: - A pillanatnyi forma dönt majd. A két csapat összecsapása akkor válik igazán presztízstértékűvé, ha majd a felsőházban találkoznak egymással.

A műsor

Szombat: Békéscsaba - MTK 15.00. V.: Ábrahám. FTC - Debrecen, 18.00. V.: Hanacsek. Győr - Pécs 18.00. V.: Szabó. Videoton - Újpest 18.00. V.: Kassai. Balaton - Sopron, 18.00. V.: Megyebíró. Vasárnap: Haladás - ZTE, 14.00. V.: Erdős.

Országhot Ostoróczyki előzte

ATLÉTIKA

Az Egri Atlétikáért Alapítvány 11. Eged-hegyi sportnapján a hirtelen beköszöntött - múlt heti - gyönyörű tavaszi idő a futókön és a kerékpárosokon kívül sok túrázót is kicsalogatott az Egedre. Legkorábban (fél kilenckor) a nagyrészt Szent-Györgyi-sekből álló túrázók vágta neki Francia István vezetésével a 14 km-es, 400 m-es szintkülönbségű távnak, majd 10 órakor a Nagy SE irányításával a hegyi kerékpárosok következtek. A startpisztoly jelére mintegy fél-száz futó vágott neki a hegy meghódításának. A korábbi napok száraz időjárása ideális pályát biztosított a futók számára. Fél távnál már a korábbi háromszoros győztes Budapesti Honvéd-os Ostoróczyki Ferenc vezetett. A hegyről lefelé jövet egy bokabicsaklás miatt azonban egyre többet veszített előnyéből, de így is ő szakította át elsőként a célszalagot a tavalyi győztes szuperinfós Ország Gábor előtt. A hölgyeknél a senior kategóriában induló gyöngyösi Fehér Enikő nyert. A távot teljesítő legfiatalabb



A felnőtt férfiaknál Ostoróczyki Ferenc (középen), Ország Gábor (balra) és Kovács László állhatott a dobogóra

versenyző a 9 éves Zelei Dorottya volt. *Eredmények, felnőttek, férfiak:* 1. Ostoróczyki Ferenc (Bp. Honvéd) 50.18 perc, 2. Ország Gábor (Szuperinfó SC) 51.27, 3. Kovács László (Egri Triatlon Klub) 51.34.

Nők: 1. Hoór Anikó (Egri Spartacus) 81.16, 2. Oláh Györgyné (Tiszapalkonya) 84.30. **Seniorok, férfiak:** 1. Sike Gábor (Egri Csillaga) 54.06, 2. Repka István (Egri Triatlon Klub) 54.42, 3. Ruff Róbert (Siketek Sport Klub) 59.25. **Nők:** 1. Fehér Enikő (GYÖTRI SC) 62.25, 2. Vincze Tünde (Senior Úszó Klub) 70.56, 3. Ocsvainé G. Mária (Hatvan) 72:05. **Ifjúságiak, fiúk:** 1. Vincze Attila (Bornemissza G.) 66.51, 2. Tóth Tibor (Szent-Györgyi Ált. Isk.) 97.41, 3. Tóth Marcell (Szent-Györgyi Ált. Isk.) 102.38. **Lányok:** 1. Zelei Dorottya (Szent-Györgyi Ált. Isk.) 125.26.

A versenyt támogatták: Eger Szuperinfó Kft., Agria-Komplexum Kft., Extrém Sport, Aréna Sport, City-Fotó, Garamond Kiadványszerkesztő Stúdió, Gonda Könyvesbolt, Egri Korona Borház Demjén, Sprinter Stúdió, Chrystal Institute Kft. **BUDAI GYULA**

Vivicitta a belvárosban

ATLÉTIKA

A verseny nevéhez méltóan érinti a fővárosnak a világörökséghez tartozó nevezetességeit a 19. Matáv-Vivicitta városvédő futóverseny április 4-én. A 12 km-t teljesítő mezőny 12 órakor rajtol a Margit híd szigeti lehatároltjától. Az indulók az Árpád fejedelem útján és a Fő utcán keresztül érkeznek a Clark Ádám térre, áthaladnak az Alagúton, majd megkerülve a Budai Várat, a Lánchídon jutnak át Pestre. A Szent István-bazilika, a Szabadság tér és az Országház, tovább a Jászai Mari tér érintésével a Margit hídon keresztül futnak be a célt jelentő margitszigeti atlétikai centrumba.

Információk a 06/1/273-0939-as telefonszámon kérhetők vagy a www.bpsportiroda.hu címen olvashatók.

Hétvégi sportműsor

SZOMBAT

Kézilabda: NB II., nők: Fensztherm-Füzesabonyi SC - Kisvárdra, 16.00. *Férfiak:* László Gyöngyössolymos - Mogyoród, Gyöngyös, Kálvária-part, 18.00.

Kosárlabda: NB I/B., férfiak: Vitai Eger-Fekete Sasok - Kanizsa KK, Eger, körcsarnok, 18.30.

Teke: Városi egyéni bajnokság, Gyöngyös, Egri út, 9.00.

Tenisz: Eger Bor Open nyílt páros versenysorozat, Eger, Érsekkert, 8.00.

Természetjárás: A Kárpát Egyesület Eger 9 km-es nyílt túrája. Találkozó: Eger, autóbusz-pu., 8.40.

Úszás: Regionális verseny értelmileg sértült emberek számára, Eger, Bitskey uszoda, 10.00.

Vízilabda: OB I., nők, felsőház: ZF Hungária-Egri VK - Dunaujvárosi Főiskola, Eger, Bányai-uszoda, 11.00.

Labdarúgás: Megyei II. o., Kelet, 15.00: Noszvaj - Eggerszólát, Hevesaranyos - Szilvásvárad, MFS 2000-Sirok - Mikófalva. Közép, 15.00: Markaz - Tamaméra (Abasáron), Kápolna-Kompolt - Adács (Kompolt), Füzesabony - Visonta, Boconád - Promót '94-Domoszló. Nyugat, 15.00: Energia SC Gyöngyös - Lőrinci, Hatvani Lokomotív - Szücsi. Megyei III. o., Észak: Egercsehi - Mátraballa, 15.00.

Teremlabdarúgás: Sitech-kupa leánytorna, Mátraderecske, 9.30.

VASÁRNAP

Asztalitenisz: NB III., 10.00.: Hatvan - Balassagyarmat, Lőrinci - Salgótarjáni Petőfi DSE, Boldog - Pásztó, Karácsond III. - Kömlő II.

Kézilabda: NB I/B., férfiak: Gyöngyösi Főiskola KK - Debreceni KSE, Gyöngyös, Kálvária-part, 18.00.

Sakk: Megyei csapatbajnokság, 10.00: Maklár - Pásztó, Heves II. - Mátra SE II., HMÖ SE Eger - Jászapati, Hatvan II. - Egri Vasas, Pétervására - Salgótarján.

Teke: NB III.: Gyöngyöstarján - Mátranóvák, 9.00.

Természetjárás: A Bükk VM SE nyílt 20 km-es túrája. Találkozó: Eger, autóbusz-pu., 8.45.

Vízilabda: Országos utánpótlás-bajnokság: ZF Hungária-Egri VK - Cegléd, Eger, Bányai-uszoda, 10, 11 és 12.00.

Labdarúgás: Megyei II. o., Kelet, 15.00: Andornaktálya - Recsk, Balaton - Szihalom, Parád - Demjén. Közép, 15.00: Poroszló - Pély, Abasár - Detk. Nyugat, 15.00: Ecséd - Gyöngyöspatakófv, Rózsaszentmárton - Apc, Atkár - Heréd, Boldog - Hort. Megyei III. o., Észak, 15.00: Mátraderecske - Bükkszéki, Istenmezeje - Recsk II., Szajla - Várászó.

Teremlabdarúgás: Fox Kids Kupa leány és fiú torna megyei döntő, Eger, körcsarnok, 8.00.

HEVES MEGYEI HÍRLAP

Kiadja az Axel Springer-Magyarország Kft. Heves Megyei Irodája.
Felelős kiadó a kft. ügyvezető igazgatója

Főszerkesztő: STANGA ISTVÁN
Kiadóvezető: PERJESI ATTILA
Vezető szerkesztő: DR. SZALAY ZOLTÁN
Lapszerkesztő: HAVAS ANDRÁS, SZILVÁS ISTVÁN
Szerkesztőség és kiadó címe: 3300 Eger, Barkóczy u. 7. sz. (Pl. 23.)
Telefon: 36/513-600, fax: 36/513-605, E-mail cím: hmhird@axels.hu
Ügyfélszolgálati iroda: Eger, Széchenyi u. 32., Tel.: 36/410-427
Hirdetési vezető: MOLNÁR ZOLTÁN
Telefon: 36/513-634, fax: 36/513-630
Telefonos hirdetésfelvételt: 36/410-427

hálózata végzi, az árusítás az ÉSZAKHÍR Rt. regionális árusóhelyein keresztül történik.

Terjesztésvezető: FARKAS GÁBOR
Telefon: 36/513-644, fax: 36/513-646
Előfizetés a kiadónál:
Telefon: 80/513-646 (ingyenesen hívható), Telefax: 36/513-646, valamint a területi ügyintézőknél és a kiadó kézbesítőinél közvetlenül, postai utalványon és átutalással a KHB 10403507-35017327-000000000 pénzforgalmi jétszámra.
Előfizetés díja: egy hónapra 1400 Ft, negyed évre 4200 Ft, fél évre 8400 Ft, egy évre 16800 Ft.

Hirdetésfelvételt, előfizetés a gyöngyösi (3200 Gyöngyös, Török Ignác u. 8. sz. Tel./fax: 37/311-697) és a hatvani irodában (3000 Hatvan, Kossuth tér 23. Tel./fax: 37/341-051).

Lapunkban a cikkek végén megjelenő fekete háromszög fizetett hirdetést jelent. A Heves Megyei Hírlap bármely részének másolásával, terjesztésével, az adatok elektronikus tárolásával és feldolgozásával kapcsolatos minden jog fenntartva. Értésületeket átvenni csak a Heves Megyei Hírlapra hivatkozva lehet. A lapban közzétett adatok tájékoztató jellegűek, amelyekért felelősséget nem vállalunk.